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Шановний Петре Яковичу! 
 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України розглянуло Ваш запит від 04.02.2021 щодо доплати медичним 
працівникам закладів освіти за роботу у несприятливих умовах праці та 
підвищеного ризику для здоров’я і в межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до постанови від 03.02.2021 № 67 „Деякі питання оплати 
праці медичних працівників закладів освіти” запроваджено з 1 січня 2021 р. та 
до відміни карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, доплати за роботу у 
несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для здоров’я медичним 
працівникам закладів освіти державної і комунальної форми власності в розмірі 
20 відсотків посадового окладу, визначеного за тарифними розрядами Єдиної 
тарифної сітки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України          
від 30 серпня 2002 р. № 1298 „Про оплату праці працівників на основі Єдиної 
тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 
закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери” (далі – постанова   
№ 1298). 

Згідно з Переліком типів позашкільних навчальних закладів (постанова 
Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 № 433 „Про затвердження переліку 
типів позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний 
навчальний заклад”) та Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу 
(постанова Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 993) дитячо-юнацька 
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спортивна школа є закладом спеціалізованої позашкільної освіти спортивного 
профілю - закладом фізичної культури і спорту.  

Умови оплати праці працівників ДЮСШ визначені наказом Міністерства 

України у справах молоді та спорту від 23.09.2005 № 2097 „Про впорядкування 
умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій 
галузі фізичної культури і спорту” (далі – наказ № 2097). 

Підпунктом 7 пункту 2 наказу № 2097 передбачено установлювати 
посадові оклади (ставки заробітної плати, тарифні ставки) керівникам, 
фахівцям, службовцям, робітникам структурних підрозділів і окремим 
працівникам установ, закладів та організацій галузі, посади (професії) яких не 
передбачені цим наказом, у розмірах, установлених для аналогічних категорій 
працівників бюджетних установ, закладів та організацій відповідних галузей. 

Умови оплати праці медичних працівників закладів освіти визначаються 
згідно зі спільним наказом Міністерства праці та соціальної політики України 
та Міністерства охорони здоров’я України від 05.10.2005 № 308/519 „Про 
впорядкування Умов оплати праці працівників закладів охорони здоров’я та 
установ соціального захисту населення” (далі – Умови), розробленим на 
виконання постанови № 1298. 

Отже, розмір посадового окладу, який встановлюється медичному 
працівнику в штатному розписі, визначається на основі тарифікаційного списку 
(додаток 1 до Умов). Якщо, згідно з умовами оплати праці передбачено 
підвищення посадового окладу, то в штатному розписі встановлюється 
посадовий оклад (з підвищенням), на який нараховуються інші додаткові 
складові зарплати, зокрема, доплати і надбавки, що мають обов’язковий 
характер. 

Одночасно зазначаємо, що листи міністерств не є нормативно-правовими 
актами та мають інформаційно-рекомендаційний характер. 

 

 

З повагою 

 

Заступник Міністра 

розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України 

з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації                                                         Ігор ДЯДЮРА 

 

 

 

 

 
Різнічук О. М.,  
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